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CÂMARA MUNICIPAL DE CAPISTRANO 

Ata da Sessão Solene de Posse dos Vereadores, prefeito e Vice-

Prefeito Municipal para a Gestão 2021-2024 

Ao Primeiro dia do mês de janeiro de 2021 (dois mil e vinte e um), às 10hs, 
reuniu-se, em transmissão de forma remota, devido à necessidade do 
isolamento social, por conta da pandemia do Covid-19, na Câmara Municipal 
de Capistrano, no Paço Legislativo Adarias Lopes de Souza, em Sessão 
Solene, para dar posse aos vereadores, ao vice-prefeito e prefeito municipal, 
eleitos no pleito de 15 de novembro de 2020, tendo como mestre de cerimônia 
o Sr. Weyber Queiroz Lima que convida a todos a entoar o Hino Nacional 
Brasileiro e o hino municipal, sendo a Sessão presidida pelo vereador Manoel 
de Freitas Viana, saudando a todos presentes, declara aberta a Sessão Solene 
de Posse dos novos representantes dos poderes Legislativo e Executivo do 
município de Capistrano, Estado do Ceará. No ato, convida o Sr. Cleto Alves 
Francelino, vereador eleito, como secretário para ajudá-lo na condução da 
Cerimônia de posse. Prosseguindo, o secretário realiza a chamada nominal 
dos vereadores: Antônio Adriano Araújo de Queiroz, Caio Vinicius Santana 
Saraiva, Cleto Alves Francelino, Felix Sergio Araújo, Francisco Lopes de Sousa 
Junior, Francisco Nacélio da Silva Lima, Joel da Silva Morais, Mauricio Alves 
de Macedo e Pedro Gonçalves Queiroz. Em seguida, o presidente solicita aos 
nobres vereadores que apresentem seus respectivos Diplomas, verificando a 
autenticidade de ambos. No ato, os vereadores apresentam suas declarações 
de bens, as quais serão devidamente arquivadas e transcritas em livro próprio. 
Preenchidas as formalidades legais, o presidente convida-os a ficar de pé e de 
mãos estendidas para prestarem o seguinte compromisso: "Prometo cumprir a 
Constituição Federal, a Constituição Estadual e a Lei Orgânica Municipal, 
observar as Leis, desempenhar o mandato que me foi confiado e trabalhar pelo 
progresso do Município e bem estar de seu povo." Em seguida, os vereadores 
ainda de pé e de mãos estendidas, confirmam o compromisso, declarando: 
"Assim o prometo". Logo após, o presidente os declara empossados. Dando 
prosseguimento, o presidente convida o Sr. Antônio Soares Saraiva Júni 
(Prefeito eleito) e o Sr. Cláudio Bezerra Saraiva (vice-prefeito eleito) a 
adentrarem ao Plenário para tomar posse nos cargos de prefeito e vice-
prefeito, respectivamente. Em seguida, o presidente convida os vereadores a 
ficar de pé e com a mão direita estendida, e que prestem o seguinte 
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compromisso de posse: "Prometo manter, cumprir e fazer cumprir a 
Constituição da República, a Constituição do Estado do Ceará, esta Lei 
Orgânica e a Legislação em vigor, prometo o bem geral do povo capistranense, 
a gestão democrática e o desenvolvimento sustentável da cidade e defender a 
união, a integridade e a autonomia do município." Em seguida, confirmam o 
compromisso declarando: "Assim o prometo". No mesmo instante, o presidente 
os declara empossados Prefeito e Vice-Prefeito de Capistrano. Continuando, o 
presidente autoriza o discurso ao prefeito Antônio Soares saraiva Júnior, que 
saúda a todos, agradece a Deus e à família. Diz de sua emoção, do trabalho 
prestado ao município, parabeniza aos vereadores e ao vice-prefeito. Deseja 
que Deus abençoe a todos e aos seus trabalhos. Prosseguindo, discursa o 
Vice-Prefeito, Cláudio Bezerra Saraiva, que saúda a todos, agradece a Deus, 
pedindo sabedoria para condução dos trabalhos. Parabeniza a todos os 
vereadores. Ressalta também que hoje, representa toda a população 
capistranense pela 6 a diplomação. Pede que Deus abençoe a todos. Logo 
após, o presidente permite uma pausa para a preparação da realização da 
Eleição da Mesa Diretora deste Poder Legislativo. Após a pausa citada, o 
presidente reinicia os trabalhos para a Eleição da Mesa Diretora dessa Câmara 
para o Biênio 2021-2022, verificando-se a presença de 11 (onze) vereadores 
em plenária, atendendo ao que determina o artigo 22 da Lei Orgânica 
Municipal. No ato, o presidente conclama aos vereadores à modalidade da 
Eleição que acontecerá. Após entendimento, ficou decidido pelo voto aberto, 
tendo uma única Chapa: "União Renovada por Capistrano" com os seguintes 
membros: Presidente: Antônio Adriano Araújo de Queiroz, Primeiro Vice 
Presidente: Mauricio Alves de Macedo, Segundo Vice Presidente: Francisco 
Lopes de Sousa Junior, Primeiro Secretário: !saias Xavier Aguiar, Segundo 
Secretário: Cleto Alves Francelino. Ato contínuo, apresentada a Chapa 
supracitada, o presidente dá início à votação, solicitando dos vereadores a 
declaração de seus votos. Concluído o processo de votação, o presidente 
proclama eleita a Chapa "União Renovada por Capistrano", com a maioria de 8 
(oito) votos a favor, sendo que 1 vereador absteve-se de votar, o Sr. Félix 
Sérgio Araújo, e 2 (dois) votos contrários, dos vereadores Joel da Silva Morai 
e Pedro Gonçalves Queiroz. Dando continuidade, o senhor Presidente declaro 
aberta a Legislatura para os trabalhos e suspendeu por alguns minutos a 
sessão para a escolha dos membros das Comissões Permanentes: Reaberto 
os trabalhos pelo Presidente eleito apresentaram-se os seguintes nomes por 
Comissão: Comissão de Constituição e Justiça, Presidente: Manoel de Freitas 
Viana, Relator: Mauricio Alves Macedo e Membro: Joel da Silva Morais. 
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Comissão de Finanças e Tributação, Presidente: Isaias Xavier de Aguiar, 
Relator: Francisco Nacelio da Silva Lima e Membro: Felix Sergio Araújo. 
Comissão de ética e decoro parlamentar, Presidente: Cleto Alves Francelino, 
Relator: Manoel de Freitas Viana e Membro: Joel da Silva Morais. Comissão de 
fiscalização e controle, Presidente: Caio Vinícius Santana Saraiva, Relator: 
Francisco Nacelio da Silva Lima e Membro: Francisco Lopes de Sousa Junior. 
Prosseguindo, o mestre da cerimônia passa a palavra ao presidente eleito e 
empossado, Sr. Antônio Adriano Araújo de Queiroz, que saúda a todos, que de 
forma breve, agradece a Deus pela oportunidade. Logo após, é facultada a 
palavra aos vereadores para que cada um faça o seu discurso, e, com bastante 
emoção, aqueles que desejaram realizaram seus agradecimentos e saudações 
a população capistranense. Em seguida, convida os pastores Elvis, Fernando e 
Aiustrong para fazer uma oração. Em seguida, não havendo mais nada a tratar, 
o presidente declara encerrado a presente Sessão Solene. E para constar, eu, 
Cleto Alves Francelino, segundo secretário, autorizei que Helena Lima de 
Sousa lavrasse a presente Ata, que, caso encontre-se conforme, será assinada 

los vereadores presentes. Sala das Sessões da Câmara Municipal de 
pistra •• 41 de janeiro do ano de 2021. 
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